BOV
MogrvBaHe Ha TpbbUu 10° HANSA[/FLEX

CeolicTBa
Marepuan cToMaHa

MOBBPXHOCTHO 3ALUMTHO MOKPUTHE C ransaHu4HO NoKpUTHE

Yka3aHue
YkasaHusa 3a MOHTax, CFJ'IO6$|BaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paGOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dosu TpbOHM

cbeanHeHus.
ApTUKyn
O603HayeHe KoHCTpyKTUBHa Pa6oTHO Tpwba AD x gebenvHa Ha G

nopeauua HansraHe bar cTeHaTa

(mm)

BOLO06-1V L PN 315 6x1 M12x15 29 42 6 165 178 14 40x15
BOL08-1V L PN 315 8x1 M14x15 49 62 8 165 178 17 6,0x15
BOL10-1V L PN 315 10x 1 M16x15 63 82 10 190 188 19 7,5x1,5
BOL 1215V L PN 315 12x2 M18x15 75 92 12 215 188 22 9,0x1,5
BOL 1515V L PN 315 15x2 M22x15 102 122 15 215 203 27 12,0x20
BOL 18-1.5V L PN 315 18x2 M26x15 130 152 18 220 213 32 150x20
BOL 22-2V L PN 160 22x2 M30x2 162 183 22 235 240 36 20,0x20
BOL 28-3V L PN 160 28x3 M 36 x 2 195 223 28 2710 250 41 26,0x2,0
BOL35-3Vv L PN 160 35x3 M45x2 263 293 35 310 280 50 320x25
BOL 42-3V L PN 160 42x3 M52x2 335 363 42 310 280 60 380x25
BOS 08-1.5V S PN 630 8x2 M16x15 40 52 8 200 200 22 6,0x15
BOS 10-1.5V S PN 630 10x2 M18x15 55 72 10 210 215 24 75x15
BOS 10-2V S PN 630 10x2 M18x15 45 62 10 210 215 24 75x15
BOS 12-2V S PN 630 12x2 M20x15 65 82 12 225 215 27 9,0x15
BOS 123V S PN 630 12x3 M20x15 45 62 12 225 215 27 9,0x15
BOS 14-2Vv S PN 630 14 x2 M22x15 85 103 14 260 260 30 10,0x20
BOS 16-2V S PN 400 16 x2 M24x15 105 123 16 265 260 30 120x20
BOS 16-3V S PN 400 16x3 M24x15 85 103 16 265 260 30 120x20
BOS 20-2.5V S PN 400 20x3 M30x2 135 153 20 320 305 36 163x24
BOS 20-3V S PN 400 20x3 M30x2 125 143 20 320 305 36 163x24
BOS 25-3V S PN 400 25x3 M 36 x 2 170 193 25 345 380 46 20,3x24
BOS 25-4V S PN 400 25x 4 M 36 x 2 150 173 25 345 380 46 203x24
BOS 30-3v S PN 400 30x3 M42x2 200 243 30 345 390 50 253x24
BOS 304V S PN 400 30x4 M42x2 20,0 223 30 345 390 50 253x24
BOS30-5vV S PN 400 30x5 M42 x 2 170 203 30 345 390 50 253x24
BOS 38-4V S PN 315 38 x4 M52x2 270 303 38 380 460 60 333x24
BOS38-5V S PN 315 38x5 M52x2 250 283 38 380 460 60 333x24
BOS 386V S PN 315 38x6 M52x2 230 263 38 380 450 46 333x24

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HommHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
04.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



